

背着书包上学去

英国乔治小王子开始幼儿园生活

英国乔治小王子6日正式开始幼儿园生活。当天,威廉王子和凯特王妃亲自送儿子上学,还在幼儿园门口为乔治拍照留念。英国王室发布的两张照片中,穿深蓝色连帽棉服、背浅蓝色帆布书包的小王子时而对着镜头微笑,时而指着幼儿园墙上的图画看得出神,举手投足间与爷爷查尔斯王储“神同步”。

►在英王室发布的照片中,第一天去幼儿园的乔治小王子,举手投足间酷似爷爷查尔斯王储。



幼儿园采用“蒙台梭利”教育法

威廉夫妇为乔治小王子选定的幼儿园名为“韦斯特克蒙台梭利学校”,位于英格兰东部诺福克郡,邻近威廉夫妇的一处乡间住所,目前招收有大约20名5岁以下的孩子。

英国《每日邮报》报道,威廉夫妇在这处乡间住所居住期间,乔治小王子每周会有两到三天去幼儿园,入园时间会从一开始的几小时慢慢增加至半天。“他不会天天去,”威廉夫妇的一名高级助手说,“但他们夫

妇认为,能上一所当地的幼儿园对乔治来说再好不过。他们在附近看了几家幼儿园,对韦斯特克相当满意,认为那里的教职员工人不错。”

威廉夫妇的助手说,虽然只待了几小时,但小王子当天表现“非常好”,放松的神情像极了父亲威廉王子第一天上幼儿园的样子。

值得一提的是,这所幼儿园也采用蒙台梭利博士所独创、“遵循自然规律,让孩子自由发展”的教育方法。自1907年蒙台梭利在意大利创办第一所“儿童之家”以来,全球目前已有100多个国家和地区采用“蒙

台梭利”教育法,“蒙台梭利”学校超过2万所。

孩子不搞特殊,头一天表现很好

乔治2013年7月出生,是英国王位第三顺位继承人。按照英国王室传统,王室成员小时候一般不上幼儿园,而是接受私人教育和辅导。不过,威廉王子小时候就由母亲黛安娜王妃安排上普通幼儿园。

乔治小王子就读的幼儿园收费水平相对亲民,每小时收费5.5英镑(约合53元人民币),每天33英镑。值得一提的是,这

家幼儿园现在接收的孩子中,大多数家长靠接济支付入园费用。而威廉夫妇在伦敦居住的肯辛顿宫附近,幼儿园收费一般在每年1.5万英镑以上。

英国媒体评论,威廉夫妇让乔治小王子上平价幼儿园,似乎是在践行他们自己的理念,即应该让小王子尽可能与普通孩子一样成长。

这一点从小王子书包里装的物品就能略见一斑。《每日邮报》说,乔治当天带了一双拖鞋、一套干净的衣裤和袜子,还有一份用来和小朋友一起分享的水果,这与幼儿园里其他孩子准备的并无不同。 据新华社

新闻链接

蒙氏教育法基本原则

“蒙台梭利”教育法是以意大利女性教育家玛丽亚·蒙台梭利的名字命名的。1909年,蒙台梭利写成《运用于儿童之家的科学教育方法》一书,1912年在美国出版后,很快被译成20多种文字在世界各地流传,100多个国家引进了蒙台梭利的方法,在世界范围内引起了一场幼儿教育的革命。

以儿童为中心。反对以成人本位的教学观点,视儿童为有别于成人的独立个体。

反对填鸭式教学。主张从日常生活训练着手,配合良好的学习环境,丰富的教具,让儿童自发地主动学习,自己建构完善的人格。

把握儿童敏感期。顺着敏感期学习特征,得到最大的学习效果。

教师扮演协助者的角色。教师须对孩子的心灵世界有深刻的认识与了解,对孩子发展的状况了如指掌,才能提供对孩子适性、适时的协助与指导。

完全人格的培养。幼教的最大目的是协助孩子正常化。

尊重孩子成长步调。没有课程表和上下课时间,使孩子能够专注地发展内在的需要。

混龄教学。不同年龄孩子会相互模仿、学习,养成儿童乐于助人的良好社会行为。

丰富的教材与教具。教具是孩子工作的材料,孩子通过“工作”,从自我重复操作练习中,建构完善的人格。

摒除奖惩制度。采取尊重孩子的方式,培养孩子正在萌芽的尊严感。

爆发的教学成果。采取尊重孩子内在需求的方式,让孩子适时、适性地成长,短期内不易察觉成果,但却会在某一时间以爆发的力量彰显出孩子内在心智的成长。(宗禾)



家和红木 家具岁末狂欢节

为市民奉献一场红木盛宴

家和红木工厂直供店红木家具岁末狂欢节明日拉开序幕,部分精品低至2.8折,一套刺猬紫檀的小如意沙发竟然比原来便宜了三万元。



红木专家 在家和尊享私人订制

家和红木工厂直供店损木万千,终成为红木专家,将红木艺术呈献给广大红木爱好者。家和红木选材“表里如一”不掺杂第二种木料,选用的木材都是几百年才成材的珍贵树种,部分木料比如阴沉木土沉料需要3000年才能形成,木质细密油亮;拥有多名传统工匠带班,继承发扬明清家具精髓,还原古法制作,产品全部卯榫结构。济南家和红木工厂直供店立志做齐鲁大地地质价廉的红木家具品牌,以质量立足,以诚信扬名。此次红木家具狂欢节,家和红木工厂直供店拿出十足的热情与诚意,设置多重优惠,回馈广大消费者,为山东人民奉献一场红木盛宴。并且提供红木家具私人定制的服务,消费者可以在店中选择款式和材质,师傅将会上门测量尺寸,量身定做红木家具,独一无二。

精工实料 在家和可以放心买红木

目前红木市场鱼龙混杂,市面上的很多红木家具都偷工减料,市民往往花大价钱还买不到货真价实的红木。笔者了解到现在的红木市场存在诸多问题,比如偷工减料、内外材料不一致、抛弃传统的卯榫结构改用粘合剂粘接、售后服务不完善等。市民宋先生是红木爱好者,他告诉笔者,自己非常喜欢红木,但是因为现在的红木市场太复杂,要辨别真伪好坏需要特别专业的知识以及多年的经验,所以自己一直不敢出手购买。红木市场的真假难辨使得消费者失去信心,如此恶性循环反而不利于红木市场的发展。为了惠及山东省的广大消费者,保障消费者利益,也为了红木市场的健康发展,建立一个好的红木交流平台,济南家和红木工厂直供店特举办红木家具岁末狂欢节,并承诺货真价实,假一赔三,七天内无条件退换货,把买红木变成一件简单的事情,让市民放心买红木。



厂价直供 在家和享受高性价比

笔者了解到,目前市场上红木家具价格昂贵的一个重要原因是中间环节太复杂。一件家具从出厂到消费者手里经过了多层的经销商,从总代理到地方代理公司重重加价之后就出现了高昂的售价,但是红木的出厂价其实远没有那么高。还有很多红木家具看似售价便宜,其实是以假乱真,以次充好,在原材料和做工上来压低价格,从而降低价格来促进销售。家和红木为了降低价格,采取的是自产自销模式,不在质量上做文章,而在销售环节上压缩成本。家和红木工厂直供店拥有自己的本土工厂,位于西客站附近,占地2.6万平方米。因为家和红木是厂家直供,省去了中间环节的层层费用,所以可以把价格降到最低,在这里用实木的价格就可以买到做工精良的优质红木。

☎0531-82666345

所有家具100%真材实料!假一赔三
商家承诺,凡购买本店红木
即享受终身免费保修、红木真伪鉴别服务
七天内无条件退换货